® CIFARELLI)

Disegno tavola

Tavola

Descrizione

Aggiornata

87

Impugnatura comandi SC700

2009-11-18

Pagina 1/2




= ClFAREl_l_') Disegno tavola

Tavola |Descrizione Aggiornata
87 Impugnatura comandi SC700 2009-11-18

Pos Codice Qta Descrizione Note

15 2806200 1 Tappo livello olio

16 5303500 9 Vite autoformante TE 5 x 20 c/rondella

17 6200100 8 Rondella ondulata D. 5 tipo ‘A’

18 2806001 1 Piedino supporto scuot. SC700 [2806002]

19 5102700 2 Vite TE M5 x 40

20 5102600 2 Vite TE M5 x 35

21 2807100 1 Aggancio spallaccio SC62 frontale

22 5100200 2 Vite TE M5 x 16

23 4800200 9 Dado autobloccante M5

24 6000300 11 Rondella piana D. 6,4 zincata

25 5102500
26 4800300

Vite TE M6 x 80
Dado autobloccante M6 Zincato

27 9916900 Flangia supporto motore SC62 cpl Pos. 27 >29
28 7301500 Anello OR 3137 [7303300]

29 7000800 Paraolio 20x30x5/5,5 x scuot. [7000900]

30 5002400 Vite TCEI M6 x 25 [5005300]

34 2814700
35 2815100
39 5003300
40 4500500
46 2814800
47 2814900
48 5004100
49 6000500
50 4801100
51 2810200
55 5003200
72 2805800
78 8601200
79 8601501
80 5306300
81 5306400
82 4600200
84 2804301
87 3108000
88 2814500
89 5004700
90 5004600
91 2815000
92 8701000
93 2815600
94 2815200
97 2815700
98 5103400
201 9917500
202 9919900
203 9917100
999 9917000

Supporto laterale impugnatura scuotitore
Filo massa corto SC700

Vite TCEI M6 x 30

Dado alto M6 brunito

Distanz. lungo supporto laterale impugn.
Distanz. corto supporto laterale impugn.
Vite TCEI M8 x 25

Rondella piana D. 8,4 zincata

Dado autobloccante M8 zincato

Motore scuotitore 52cc *A*

Vite TCEI M6 x 16

Arresto guaina acceleratore scuotitore
Levetta gas C2 C3 C3S C8 [8601210]
Molla per leva gas C3 SC62c

Vite TCIC M5 x 20 zincata

Vite TCIC M5 x 25 zincata

Dado medio M5 zincato

Filo gas SC700

Moschettone in acciaio 60 mm

Aggancio spallaccio SC700 poster. regol.
Vite TCEI M8 x 60

Vite TCEI M8 x 35

Targhetta con scritta

Tappo scat. ingr.rinvio*2830700+2831500*
Guarnizione tappo olio

Filo massa lungo SC700

Distanziale x aggancio spallaccio post.
Vite TE M5 x 30

Gruppo flottante con impugn. senza leva
Gruppo interruttore di stop SC62

P R R P NRRPRPRRPREPRNNNRRRRRERREINERWWWERERNWWRER-RARRRON

Pagina 2/2

Corpo leva gas SC62 con pulsante  *A* Pos. 201, 81, 23

Leva gas SC62 cpl Pos. 78 >82, 23, 201




